

«Не хватает денег на мясо и колбасу — ешьте пирожки с ливером»
Борис Курочкин, директор завода



Визит Никиты Хрущева на Украину, 1963 год

26 ЧЕЛОВЕК было расстреляно в Новочеркасске в 1962 году во время разгона забастовки рабочих, недовольных повысившимися ценами на мясо и масло и перебоями с доставкой продовольствия в город.

«На уборке зерна остались лишь малые дети да старухи. Как мы переживем следующий год?»

Пэн Дэхуай, маршал КНР

Масштабная кампания Хрущева по освоению новой культуры, в рамках которой в 1962 году на 37 млн гектаров плодородных земель была высажена **КУКУРУЗА**, привела к введению в том же году карточек на хлеб. В 1963 году в стране случился зерновой кризис, а в 1964-м Хрущев был **ОТПРАВЛЕН В ОТСТАВКУ**.

2 500 000 ТОНН ЗЕРНА было **ОТПРАВЛЕНО** во Францию, Болгарию, Румынию, Польшу, Чехословакию, Югославию и другие страны из СССР в течение 1946–1947 годов. В самом СССР за этот же период времени от голода погибло около 2 000 000 человек.

15 000 000 ЧЕЛОВЕК (по международным подсчетам — до 45 000 000) погибло от голода в Китае с 1959 по 1961 годы. Голод был вызван резким переходом от аграрной экономики к индустриальной: из-за привлечения крестьян на предприятия по выплавке стали урожай на полях не успели собрать — и он погиб.